

ROMANIA
JUDETUL SUCEAVA
ORASUL FRASIN
CONSILIUL LOCAL
Nr. 10069 din 10.10.2022

PROCES VERBAL

incheiat la data de 10.10.2022 in sedinta extraordinara a Consiliului local al orasului Frasin,
judetul Suceava

Are loc deschiderea lucrarilor sedintei extraordinare convocata prin dispozitia nr.209 din 06.10.2022 emisa de catre domnul primar al orasului Frasin, judetul Suceava.

In continuare, secretarul general al orasului, face prezenta consilierilor, constatand ca sunt prezenti 12 consilieri locali din cei 15 consilieri locali in functie. La sedinta de astazi sunt absenti nemotivat domnii consilieri locali Gemanar Florin, Marian Arcadie Constantin si Volanschi Constantin

Presedinte de sedinta potrivit prevederilor art.1 al H.C.L.Frasin nr.121 din 01.09.2022 este doamna Gemanari Gina Paraschiva.

Doamna presedinte de sedinta prezinta ordinea de zi dupa cum urmeaza :

1. Supunerea spre aprobare a procesului-verbal al sedintei Consiliului Local Frasin din data de 26.09.2022. Initiator - secretarul general al orasului.

2. Proiect de hotarare privind apartenenta unei suprafete de teren de 562 mp la domeniul privat al Oraşului Frasin, judeţul Suceava. Initiator-primarul orasului.

3. Proiect de hotarare privind constituirea unui drept real de folosinta gratuita a suprafetei de aproximativ 2,0 mp corespunzatoare proprietatii publice a oraşului Frasin ce se identifica cu parte din str. Sahlenilor, localitatea Bucşoiaia, judeţul Suceava, în favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A., Târgu Mureş, judeţul Mureş în vederea realizării bransamentului subteran de gaze naturale presiune redusă în favoarea solicitantului Cainar Ion Dumitru, cu domiciliul în localitatea Bucşoiaia, oraşul Frasin, judeţul Suceava.

. Initiator-primarul orasului.

4. Proiect de hotarare privind constituirea unui drept real de folosinta gratuita a suprafetei de aproximativ 4,0 mp corespunzatoare proprietatii publice a oraşului Frasin ce se identifica cu parte din str. Obreja I, localitatea Frasin, judeţul Suceava, în favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A., Târgu Mureş, judeţul Mureş în vederea realizării bransamentului

subteran de gaze naturale presiune redusă în favoarea solicitantului Macovei Dumitru cu domiciliul în localitatea Frasin, orașul Frasin, județul Suceava. Initiator-primarul orasului.

5. Proiect de hotarare privind constituirea unui drept real de folosință gratuită a suprafeței de aproximativ 8,0 mp corespunzătoare proprietății publice a orașului Frasin ce se identifică cu parte din **str. General Lucan Ioan**, localitatea Frasin, județul Suceava, în favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A., Târgu Mureș, județul Mureș în vederea realizării bransamentului subteran de gaze naturale presiune redusă în favoarea solicitantului Seniuc Ioan, cu domiciliul în localitatea Frasin, orașul Frasin, județul Suceava. Initiator-primarul orasului.

6. Proiect de hotarare privind constituirea unui drept real de folosință gratuită a suprafeței de aproximativ 2,0 mp corespunzătoare proprietății publice a orașului Frasin ce se identifică cu parte din str. Sahlenilor, localitatea Bucșoaia, județul Suceava, în favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A., Târgu Mureș, județul Mureș în vederea realizării bransamentului subteran de gaze naturale presiune redusă în favoarea solicitantului Ungureau Gheorghe, cu domiciliul în localitatea Bucșoaia, orașul Frasin, județul Suceava. Initiator-primarul orasului.

7. Proiect de hotarare privind constituirea unui drept real de folosință gratuită a suprafeței de aproximativ 3,0 mp corespunzătoare proprietății publice a orașului Frasin ce se identifică cu parte din str. Sahlenilor, localitatea Bucșoaia, județul Suceava, în favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A., Târgu Mureș, județul Mureș în vederea realizării bransamentului subteran de gaze naturale presiune redusă în favoarea solicitantului Sahleanu Pavel Bogdan, cu domiciliul în localitatea Bucșoaia, orașul Frasin, județul Suceava. Initiator-primarul orasului.

8. Proiect de hotarare privind constituirea unui drept real de folosință gratuită a suprafeței de aproximativ 2,0 mp corespunzătoare proprietății publice a orașului Frasin ce se identifică cu parte din **Aleea Hamergas**, localitatea Bucșoaia, județul Suceava, în favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A., Târgu Mureș, județul Mureș în vederea realizării bransamentului subteran de gaze naturale presiune redusă în favoarea solicitantului Seniuc Ioan, cu domiciliul în localitatea Frasin, orașul Frasin, județul Suceava. Initiator-primarul orasului.

9. Proiect de hotarare privind modificarea art.3 al H.C.L.Frasin nr. 133 din 18.11.2021 privind participarea Orasului Frasin la Programul privind creșterea eficienței enérgetice a infrastructurii de iluminat public cu investiția "Modernizarea sistemului de iluminat public în Orasul Frasin, Judetul Suceava". Initiator-primarul orasului.

10. Proiect de hotarare privind dezmembrarea imobilelor ce se identifica cadastral cu nr.33885 Frasin, nr.32843 Frasin si nr.32806 Frasin . Initiator-primarul orasului.

11. Proiect de hotarare privind aprobarea actualizarii indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții „ REABILITAREA ȘI MODERNIZAREA ȘCOLII GIMNAZIALE IN LOCALITATEA DOROTEIA, ORAȘUL FRASIN, JUDEȚUL SUCEAVA”. Initiator-primarul orasului.

12. Proiect de hotarare privind aprobarea actualizării contribuției proprii a orașului Frasin, Județul Suceava la finanțarea obiectivului de investiții „ REABILITAREA SI MODERNIZAREA SCOLII GIMNAZIALE IN LOCALITATEA DOROTEIA, ORASUL FRASIN, JUDETUL SUCEAVA” . Initiator-primarul orasului.

Se supune la vot ordinea de zi si se aproba cu unanimitate de voturi. Fata de proiectele de hotarare inscrise pe ordinea de zi, domnii consilieri nu cunosc sa existe cauze de incompatibilitate sau conflict de interese.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi si anume :

Supunerea spre aprobare a procesului-verbal al sedintei Consiliului Local al orasului Frasin din data de 26.09.2022 . Initiator-secretarul general al orasului.

Domnii consilieri iau la cunostinta procesul verbal din sedinta din data de 26.09.2022 .Se supune la vot . Cine este pentru? Cine este impotriva? Cine se abtine?

Se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterea proiectului de hotarare privind apartenența unei suprafețe de teren de 562 mp la domeniul privat al Orașului Frasin, județul Suceava. Initiator-primarul orasului ;

Avand in vedere procesul-verbal inregistrat cu nr.8303 din 25.08.2022 al Comisiei speciale de inventariere a bunurilor care alcatuiesc domeniul privat al Orasului Frasin, judetul Suceava, referatul de aprobare al domnului ing. Marinel Balan - primarul orașului Frasin inregistrata cu nr.8304 din 25.08.2022, raportul intocmit de Compartimentul urbanism, mediu si fond funciar, inregistrat cu nr.8305 din 25.08.2022 , avizul Comisiei de specialitate nr.1 pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget, finante, administrarea domeniului public si privat al orasului, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului si turism, inregistrat cu nr.10045 din 10.10.2022 si al Comisiei de specialitate nr.3 pentru administratie publica locala, juridica si de disciplina, apararea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetatenilor inregistrat cu nr.10046 din 10.10.2022 , in baza prevederilor O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, se supune la vot proiectul de hotarare : Cine este pentru?

Cine este contra?

Cine se abtine?

Proiectul de hotarare se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterea proiectului de hotarare privind constituirea unui drept real de folosință gratuită a suprafeței de aproximativ 2,0 mp corespunzătoare proprietății publice a orașului Frasin ce se identifică cu parte din str. Sahlenilor, localitatea Bucșoaia, județul Suceava, în favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A., Târgu Mureș, județul Mureș în vederea realizării bransamentului subteran de gaze naturale presiune redusă în favoarea solicitantului Cainar Ion Dumitru, cu domiciliul în localitatea Bucșoaia, orașul Frasin, județul Suceava.

.Initiator-primarul orasului ;

Avand in vedere cererea nr.7802 din 04.08.2022 depusă de către SC DELGAZ GRID S.A. pentru domnul Cainar Ion Dumitru cu domiciliul în localitatea Bucșoaia, orașul Frasin,, județul Suceava, referatul de aprobare prezentat de catre domnul ing.Balan Marinel – primarul orasului Frasin, inregistrat cu nr.9839 din 03.10.2022, raportul întocmit de catre Biroul urbanism și administrare domeniul public și privat, inregistrat cu nr.9840 din 03.10.2022, avizul Comisiei nr.1 pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget, finante, administrarea domeniului public si privat al orasului, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului si turism si din cadrul Consiliului local al orașului Frasin, județul Suceava, inregistrat cu nr.10047 din 10.10.2022 si al Comisiei nr.3 pentru

administratie publica locala, juridica si de disciplina, apararea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetatenilor din cadrul Consiliului local al oraşului Frasin, judeţul Suceava, inregistrat cu nr.10048 din 10.10.2022, in baza prevederilor O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, se supune la vot proiectul de hotarare :

Cine este pentru?

Cine este contra?

Cine se abtine?

Proiectul de hotarare se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterea proiectului de hotarare privind constituirea unui drept real de folosință gratuită a suprafeței de aproximativ 4,0 mp corespunzătoare proprietății publice a oraşului Frasin ce se identifică cu parte din str. Obreja I, localitatea Frasin, judeţul Suceava, în favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A., Târgu Mureş, judeţul Mureş în vederea realizării bransamentului subteran de gaze naturale presiune redusă în favoarea solicitantului Macovei Dumitru cu domiciliul în localitatea Frasin,oraşul Frasin, judeţul Suceava.Initiator-primarul orasului ;

Avand in vedere cererea nr.7805 din 04.08.2022 depusă de către SC DELGAZ GRID S.A. pentru domnul Macovei Dumitru cu domiciliul în localitatea Frasin,oraşul Frasin,, judeţul Suceava, referatul de aprobare prezentat de catre domnul ing.Balan Marinel – primarul orasului Frasin, inregistrat cu nr.9841 din 03.10.2022, raportul întocmit de catre Biroul urbanism și administrare domeniul public și privat, inregistrat cu nr.9842 din 03.10.2022, avizul Comisiei nr.1 pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget, finante, administrarea domeniului public si privat al orasului, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului si turism si din cadrul Consiliului local al oraşului Frasin, judeţul Suceava, inregistrat cu nr. 10049 din 10.10.2022 si al Comisiei nr.3 pentru administratie publica locala, juridica si de disciplina, apararea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetatenilor din cadrul Consiliului local al oraşului Frasin, judeţul Suceava, inregistrat cu nr. 10050 din 10.10.2022, in baza prevederilor O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, se supune la vot proiectul de hotarare :

Cine este pentru?

Cine este contra?

Cine se abtine?

Proiectul de hotarare se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterea proiectului de hotarare privind constituirea unui drept real de folosință gratuită a suprafeței de aproximativ 8,0 mp corespunzătoare proprietății publice a oraşului Frasin ce se identifică cu parte din str. General Lucan Ioan, localitatea Frasin, judeţul Suceava, în favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A., Târgu Mureş, judeţul Mureş în vederea realizării bransamentului subteran de gaze naturale presiune redusă în favoarea solicitantului Seniuc Ioan, cu domiciliul în localitatea Frasin,oraşul Frasin, judeţul Suceava.Initiator-primarul orasului ;

Avand in vedere cererea nr.7800 din 04.08.2022 depusă de către SC DELGAZ GRID S.A. pentru domnul Seniuc Ioan cu domiciliul în localitatea Frasin,oraşul Frasin,, judeţul Suceava, referatul de aprobare prezentat de catre domnul ing.Balan Marinel – primarul orasului Frasin, inregistrat cu nr.9843 din 03.10.2022, raportul întocmit de catre Biroul urbanism și administrare domeniul public și privat, inregistrat cu nr.9844 din

03.10.2022 , avizul Comisiei nr.1 pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget, finante, administrarea domeniului public si privat al orasului, agricultura, gospodarie comunală, protectia mediului si turism si din cadrul Consiliului local al oraşului Frasin, judeţul Suceava, inregistrat cu nr.10051 din 10.10.2022 si al Comisiei nr.3 pentru administratie publica locala, juridica si de disciplina, apararea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetatenilor din cadrul Consiliului local al oraşului Frasin, judeţul Suceava, inregistrat cu nr.10052 din 10.10.2022, in baza prevederilor O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, se supune la vot proiectul de hotarare :

Cine este pentru?

Cine este contra?

Cine se abtine?

Proiectul de hotarare se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbateră proiectului de hotarare privind constituirea unui drept real de folosinţă gratuită a suprafeţei de aproximativ 2,0 mp corespunzătoare proprietăţii publice a oraşului Frasin ce se identifică cu parte din str. Sahlenilor, localitatea Bucşoaia, judeţul Suceava, în favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A., Târgu Mureş, judeţul Mureş în vederea realizării bransamentului subteran de gaze naturale presiune redusă în favoarea solicitantului Ungureau Gheorghe, cu domiciliul în localitatea Bucşoaia, oraşul Frasin, judeţul Suceava..Initiator-primarul orasului ;

Avand in vedere cererea nr.7803 din 04.08.2022 depusă de către SC DELGAZ GRID S.A. pentru domnul Ungureanu Gheorghe cu domiciliul în localitatea Bucşoaia, oraşul Frasin,, judeţul Suceava, referatul de aprobare prezentat de catre domnul ing.Balan Marinell – primarul oraşului Frasin, inregistrat cu nr.9845 din 03.10.2022, raportul întocmit de catre Biroul urbanism şi administrare domeniul public şi privat, inregistrat cu nr.9846 din 03.10.2022, avizul Comisiei nr.1 pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget, finante, administrarea domeniului public si privat al orasului, agricultura, gospodarie comunală, protectia mediului si turism si din cadrul Consiliului local al oraşului Frasin, judeţul Suceava, inregistrat cu nr.10053 din 10.10.2022 si al Comisiei nr.3 pentru administratie publica locala, juridica si de disciplina, apararea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetatenilor din cadrul Consiliului local al oraşului Frasin, judeţul Suceava inregistrat cu nr.10054 din 10.10.2022 , in baza prevederilor O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, se supune la vot proiectul de hotarare :

Cine este pentru?

Cine este contra?

Cine se abtine?

Proiectul de hotarare se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbateră proiectului de hotarare privind constituirea unui drept real de folosinţă gratuită a suprafeţei de aproximativ 3,0 mp corespunzătoare proprietăţii publice a oraşului Frasin ce se identifică cu parte din str. Sahlenilor, localitatea Bucşoaia, judeţul Suceava, în favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A., Târgu Mureş, judeţul Mureş în vederea realizării bransamentului subteran de gaze naturale presiune redusă în favoarea solicitantului Sahleanu Pavel Bogdan, cu domiciliul în localitatea Bucşoaia, oraşul Frasin, judeţul Suceava.Initiator-primarul orasului ;

Avand in vedere cererea nr.7804 din 04.08.2022 depusă de către SC DELGAZ GRID S.A. pentru domnul Sahleanu Pavel Bogdan cu domiciliul în localitatea Bucșoaia, orașul Frasin,, județul Suceava, referatul de aprobare prezentat de catre domnul ing.Balan Marinel – primarul orasului Frasin, inregistrat cu nr.9847 din 03.10.2022 , raportul întocmit de catre Biroul urbanism și administrare domeniul public și privat, inregistrat cu nr.9848 din 03.10.2022, avizul Comisiei nr.1 pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget, finante, administrarea domeniului public si privat al orasului, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului si turism si din cadrul Consiliului local al orașului Frasin, județul Suceava, inregistrat cu nr.10055 din 10.10.2022 si al Comisiei nr.3 pentru administratie publica locala, juridica si de disciplina, apararea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetatenilor din cadrul Consiliului local al orașului Frasin, județul Suceava, inregistrat cu nr.10056 din 10.10.2022 , in baza prevederilor O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, se supune la vot proiectul de hotarare :

Cine este pentru?

Cine este contra?

Cine se abține?

Proiectul de hotarare se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterea proiectului de hotarare privind constituirea unui drept real de folosință gratuită a suprafeței de aproximativ 2,0 mp corespunzătoare proprietății publice a orașului Frasin ce se identifică cu parte din Alăea Hamergas, localitatea Bucșoaia, județul Suceava, în favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A., Târgu Mureș, județul Mureș în vederea realizării bransamentului subteran de gaze naturale presiune redusă în favoarea solicitantului Seniuc Ioan, cu domiciliul în localitatea Frasin, orașul Frasin, județul Suceava. Initiator-primarul orasului ;

Avand in vedere cererea nr.7801 din 04.08.2022 depusă de către SC DELGAZ GRID S.A. pentru domnul Seniuc Ioan cu domiciliul în localitatea Frasin, orașul Frasin,, județul Suceava, referatul de aprobare prezentat de catre domnul ing.Balan Marinel – primarul orasului Frasin, inregistrat cu nr.9849 din 03.10.2022, raportul întocmit de catre Biroul urbanism și administrare domeniul public și privat, inregistrat cu nr.9850 din 03.10.2022, avizul Comisiei nr.1 pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget, finante, administrarea domeniului public si privat al orasului, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului si turism si din cadrul Consiliului local al orașului Frasin, județul Suceava, inregistrat cu nr.10057 din 10.10.2022 si al Comisiei nr.3 pentru administratie publica locala, juridica si de disciplina, apararea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetatenilor din cadrul Consiliului local al orașului Frasin, județul Suceava, inregistrat cu nr.10058 din 10.10.2022 , in baza prevederilor O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, se supune la vot proiectul de hotarare :

Cine este pentru?

Cine este contra?

Cine se abține?

Proiectul de hotarare se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterea proiectului de hotarare privind modificarea art.3 al H.C.L.Frasin nr. 133 din 18.11.2021 privind participarea Orasului Frasin la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public cu investiția

”Modernizarea sistemului de iluminat public in Orasul Frasin, Judetul Suceava”..Initiator-primarul orasului ;

Avand in vedere referatul de aprobare prezentat de catre domnul ing.Balan Marinel – primarul oraşului Frasin, inregistrat cu nr.9867 din 04.10.2022, raportul Biroului contabilitate, taxe si impozite , inregistrat cu nr.9868 din 04.10.2022, avizul Comisiei de specialitate nr.1 pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget, finante, administrarea domeniului public si privat al orasului, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului si turism, inregistrat cu nr.10059 din 10.10.2022 si al Comisiei de specialitate nr.3 pentru administratie publica locala, juridica si de disciplina, apararea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetatenilor, inregistrat cu nr. 10060 din 10.10.2022, in baza prevederilor O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, se supune la vot proiectul de hotarare :

Cine este pentru?

Cine este contra?

Cine se abtine?

Proiectul de hotarare se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterea proiectului de hotarare privind dezmembrarea imobilelor ce se identifica cadastral cu nr.33885 Frasin, nr.32843 Frasin si nr.32806 Frasin.Initiator-primarul orasului ;

Avand in vedere referatul de aprobare prezentat de catre domnul ing.Balan Marinel – primarul oraşului Frasin, inregistrat cu nr.9869 din 04.10.2022, raportul Compartimentului urbanism, mediu si fond funciar, inregistrat cu nr.9870 din 04.10.2022, referatele de admitere nr.13981 din 09.09.2022, nr.13988 din 09.09.2022 si nr.13969 din 09.09.2022 emise de catre BCPI Gura-Humorului ,avizul Comisiei de specialitate nr.1 pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget, finante, administrarea domeniului public si privat al orasului, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului si turism, inregistrat cu nr.10061 din 10.10.2022 si al Comisiei de specialitate nr.3 pentru administratie publica locala, juridica si de disciplina, apararea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetatenilor, inregistrat cu nr.10062 din 10.10.2022 , in baza prevederilor O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, se supune la vot proiectul de hotarare :

Cine este pentru?

Cine este contra?

Cine se abtine?

Proiectul de hotarare se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterea proiectului de hotarare privind aprobarea actualizarii indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investitii ,, REABILITAREA ŞI MODERNIZAREA ŞCOLII GIMNAZIALE IN LOCALITATEA DOROTEIA, ORAŞUL FRASIN, JUDEŢUL SUCEAVA”.Initiator-primarul orasului ;

Avand in vedere referatul de aprobare prezentat de domnul ing.Balan Marinel, primar al oraşului Frasin, judeţul Suceava, inregistrat cu nr.9949 din 06.10.2022, raportul Compartimentului urbanism,mediu si fond funciar, inregistrat cu nr.9950 din 06.10.2022 , avizul Comisiei de specialitate nr.1 pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget, finante, administrarea domeniului public si privat al orasului, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului si turism,inregistrat cu nr.10063 din 10.10.2022, al Comisiei de specialitate nr.2 pentru invatamant, sanatate si fa milie, munca si protectie sociala, activitati social culturale, culte, protectie copii inregistrat cu nr.10064 din 10.10.2022 si al Comisiei de specialitate nr.3 pentru administratie publica locala, juridica si de disciplina, apararea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetatenilor inregistrat cu nr.10065 din 10.10.2022, in baza

prevederilor O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, se supune la vot proiectul de hotarare :

Cine este pentru?

Cine este contra?

Cine se abține?

Proiectul de hotarare se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterea proiectului de hotarare privind aprobarea actualizării contribuției proprii a orașului Frasin, Județul Suceava la finanțarea obiectivului de investiții „ REABILITAREA SI MODERNIZAREA SCOLII GIMNAZIALE IN LOCALITATEA DOROTEIA, ORASUL FRASIN, JUDETUL SUCEAVA”.Initiator-primarul orasului ;

Avand in vedere referatul de aprobare prezentat de domnul ing.Balan Marinel, primar al orașului Frasin, județul Suceava, inregistrat cu nr.9951 din 06.10.2022 , raportul intocmit de catre Biroul contabilitate, taxe și impozite, inregistrat cu nr.9952 din 06.10.2022, avizul Comisiei de specialitate nr.1 pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget, finante, administrarea domeniului public si privat al orasului, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului si turism, inregistrat cu nr.10066 din 10.10.2022, Comisiei de specialitate nr.2 pentru invatamant, sanatate si familie, munca si protectie sociala, activitati social culturale, culte, protectie copii inregistrat cu nr.10067 din 10.10.2022 si al Comisiei de specialitate nr.3 pentru administratie publica locala, juridica si de disciplina, apararea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetatenilor inregistrat cu nr.10068 din 10.10.2022 , in baza prevederilor O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, se supune la vot proiectul de hotarare :

Cine este pentru?

Cine este contra?

Cine se abține?

Proiectul de hotarare se aproba cu unanimitate de voturi.

Doamna presedinte de sedinta acorda cuvantul domnului primar. Domnul primar face referire la terenul de sport de la Scoala Frasin. Intrucat s-au terminat lucrarile la aceasta investitie, se doreste darea in functiune dar nu inainte de a se organiza un eveniment de deschidere care sa contina meciuri demonstrative de oina, fotbal si tenis. In acest sens, sunt rugati domnii consilieri locali Palahniuc Iulian si Ciornei Corneliu Nicolaie sa asigure prezenta jucatorilor in teren cu aceasta ocazie. Activitatea sportiva pe acest teren se va putea desfasura de catre elevi si cetateni din localitate cu conditia respectarii regulilor de utilizare si programul ce urmeaza a fi stabilite.Ia cuvantul domnul consilier local Nacu Ilie si aduce la cunostinta Consiliului Local ca mai multi tineri din localitate si-au exprimat dorinta de a desfasura activitate sportiva pe terenul de sport de la Frasin astfel , nu vor mai fi incat sa nu mai fie nevoiti sa se deplaseze in alte localitati si ca sunt dispusi sa plateasca, fiind nevoie in acest caz de stabilirea unei taxe. Domnul primar arata ca este necesara achizitionarea de plasa metalica pentru terenul de sport si domnul consilier local Palahniuc Iulian arata ca se impune achizitionarea unor banci, recomandabil acoperite. Consiliul Local este de acord cu aceste cheltuieli.

Doamna Gemanari Gina Paraschiva – presedinte de sedinta constatand ca nu mai sunt probleme in discutie, multumeste pentru participare celor prezenti si declara inchise lucrarile sedintei.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
Gemanar Gina Paraschiva



SECRETARUL GENERAL AL ORASULUI,
Lupaseu Tatiana

